
Во Владивостоке учредителю строительной организации вынесен обвинительный приговор

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора учредителю ООО СК СЗ «Аврора-Строй» Андрею Ищенко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

Следствием и судом установлено, что в период с ноября 2018 года по апрель 2019 года фигурант, являясь лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации - генеральным директором ОО СК СЗ «Аврора Строй», заключил договоры участия в долевом строительстве многоквартирного дома на помещения (апартаменты) с двумя гражданами. Однако помещения в стоящемся доме по улице Сафонова в городе Владивостоке фактически являлись нежилыми, то есть не являлись квартирами.

Ранее сообщалось, что он признан виновным в совершении мошеннических действий. Так, он обманным путем похитил денежные средства у 187 участников долевого строительства того же многоквартирного дома на улице Сафонова в городе Владивостоке в общей сумме свыше 387 млн рублей.

Суд назначил фигуранту наказание по совокупности приговоров в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы со штрафом с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

27 Октября 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1834590>